

中共白城市委主管主办 白城新闻网:www.bcxww.com

星期五

2021年9月3日

白城日报社出版

农历辛丑年七月廿七

国内统一刊号: CN22-0013

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com





(白城日报抖音)



习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调

今日4版

# 信念坚定对党忠诚实事求是担当作为 努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才

王沪宁出席

政学院)中青年干部培训班9月1日上午在中央党校开班。中共 中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重 要讲话强调,年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生 力军,必须练好内功、提升修养,做到信念坚定、对党忠诚,注重 实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守 规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领,努力成为可堪大用、能担 重任的栋梁之才,不辜负党和人民期望和重托。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。 习近平强调,中国共产党成立一百年来,始终是有崇高理想 和坚定信念的党。这个理想信念,就是马克思主义信仰、共产主 义远大理想、中国特色社会主义共同理想。理想信念是中国共产 党人的精神支柱和政治灵魂,也是保持党的团结统一的思想基 础。党员干部有了坚定理想信念,才能经得住各种考验,走得稳、 走得远;没有理想信念,或者理想信念不坚定,就经不起风吹浪 打,关键时刻就会私心杂念丛生,甚至临阵脱逃。形成坚定理想 信念,既不是一蹴而就的,也不是一劳永逸的,而是要在斗争实 践中不断砥砺、经受考验。年轻干部要牢记,坚定理想信念是终 身课题,需要常修常炼,要信一辈子、守一辈子。

习近平指出,理想信念坚定和对党忠诚是紧密联系的。理想

新华社北京9月1日电 2021年秋季学期中央党校(国家行 信念坚定才能对党忠诚,对党忠诚是对理想信念坚定的最好诠 夫,去粗取精、去伪存真,由此及彼、由表及里,找到事物的本质 释。检验党员干部是不是对党忠诚,在革命年代就要看能不能为 党和人民事业冲锋陷阵、舍生忘死,在和平时期也有明确的检验 标准。比如,能不能坚持党的领导,坚决维护党中央权威和集中 统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致; 中央决策部署落到实处;能不能严守党的政治纪律和政治规矩, 做政治上的明白人、老实人;能不能坚持党和人民事业高于一 切,自觉执行组织决定,服从组织安排,等等,都是对党忠诚的直 接检验。组织上安排年轻干部去艰苦边远地区工作,是信任更是 培养,年轻干部应该以此为荣、争先恐后。刀要在石上磨、人要在 事上练,不经风雨、不见世面是难以成大器的。

> 习近平强调,坚持一切从实际出发,是我们想问题、作决策、 办事情的出发点和落脚点。坚持从实际出发,前提是深入实际、 了解实际,只有这样才能做到实事求是。要了解实际,就要掌握 调查研究这个基本功。要眼睛向下、脚步向下,经常扑下身子、沉 到一线,近的远的都要去,好的差的都要看,干部群众表扬和批 评都要听,真正把情况摸实摸透。既要"身入"基层,更要"心到" 基层,听真话、察真情,真研究问题、研究真问题,不能搞作秀式 调研、盆景式调研、蜻蜓点水式调研。要在深入分析思考上下功 性、讲原则,就要讲斗争。

和规律,找到解决问题的办法。

习近平指出,坚持从实际出发、实事求是,不只是思想方法 问题,也是党性强不强问题。从当前干部队伍实际看,坚持实事 求是最需要解决的是党性问题。干部是不是实事求是可以从很 事、求实效。年轻干部要坚持以党性立身做事,把说老实话、办老 实事、做老实人作为党性修养和锻炼的重要内容,敢于坚持真 理,善于独立思考,坚持求真务实。

习近平强调,干事担事,是干部的职责所在,也是价值所在。 党把干部放在各个岗位上是要大家担当干事,而不是做官享福。 改革发展稳定工作那么多,要做好工作都要担当作为。担当和作 为是一体的,不作为就是不担当,有作为就要有担当。做事总是 有风险的。正因为有风险,才需要担当。凡是有利于党和人民的 事,我们就要事不避难、义不逃责,大胆地干、坚决地干。

习近平指出,坚持原则是共产党人的重要品格,是衡量一个 干部是否称职的重要标准。对共产党人来说,"好好先生"并不是 真正的好人。奉行好人主义的人,没有公心、只有私心,没有正 气、只有俗气,好的是自己,坏的是风气、是事业。共产党人讲党 (下转四版)

生动实践;人民拥护是最优资本,奋进新的赶考 李明伟在白城市市管领导干部学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党 成立100周年大会上重要讲话精神专题研讨班开班式上强调

# 准确把握核心要义 全力以赴抓好落实 把学习成效转化为推动白城高质量发展的强大动能

他指出,习近平总书记"七一"重要讲话,蕴含着 不断开创白城全面振兴全方位振兴的新局面。

本报讯(记者张赫)9月2日,白城市市管领 深厚的政治分量、深邃的理论含量、深层的精神 党成立100周年大会上重要讲话精神专题研讨 中的核心要义和实践要求,大力弘扬伟大建党精 神,始终牢记"国之大者",坚定奋斗意志、坚定干

结合自身体会和感悟,李明伟强调,党的领 导干部学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产 能量和深远的实践力量。我们要准确把握蕴含其 导是最大优势,奋进新的赶考之路,必须坚定不 移践行"两个维护",推动中央和省委决策部署在 市委书记李明伟出席开班式并作专题辅导。 事韧劲,鼓起迈进新征程、建功新时代的精气神, 奋进新的赶考之路,必须坚定不移强化思想建 党,真正把学习成效转化为推动白城振兴发展的

之路,必须坚定不移保障改善民生,让人民群众 有更多获得感幸福感安全感;振兴发展是最终目 标,奋进新的赶考之路,必须坚定不移加快蝶变 跃升,跑出跨越赶超加速度;党的建设是最好保 障,奋进新的赶考之路,必须坚定不移全面从严

李明伟要求,开展此次研讨班,具有重大意 义。大家务必要高度重视,带着责任深思细悟、 带着问题找差补短、带着使命争先创优,真正做 到学有所思、学有所悟、学有所获。

市长李洪慈主持会议并就贯彻落实会议精 神指出,要深刻领会思想内涵,切实坚定发展信 心,做到学以致用,努力完成好全年各项任务目 标,确保实现"十四五"良好开局。

会议传达了中央和省委相关文件精神。 市级领导,市中级人民法院院长、市人民检 察院检察长、市政府秘书长等出席会议。

本报讯(记者张赫)9 月2日,全市作风建设暨 "我为群众办实事"实践活 动工作推进会议在白城宾

市委书记李明伟出席 会议并对我市作风建设暨 "我为群众办实事"实践活 动给予充分肯定。

就深入开展作风建 设、深化"我为群众办实 事"实践活动,李明伟强调 四点意见。一要提升政治 站位,着力在加强作风建 设中为群众办好实事。加 强作风建设、办好为民实 事,是深入践行党的群众 路线的本质要求,是推动 党史学习教育走深走实的 必然要求,是践行以人民 为中心发展思想的根本要 求。全市各级党组织要在 "我为群众办实事"中巩固 提升作风建设成效。二要 大兴时代新风,以务实举 措在全市大力培树"五种 风气"。要紧扣时代脉搏, 大兴学习调研之风;坚持 攻坚克难,大兴严新细实 之风;查摆整治问题,大兴 革故鼎新之风;抓实重点 工作,大兴担当实干之风; 联系服务群众,大兴为民 务实之风。三要聚焦重点 领域,持续深化"我为群众 办实事"实践活动。要主动 回应群众对新发展阶段新 期待,解决好推进高质量 发展关键问题;主动回应 群众对提高生活品质新期 待,解决好基本民生需求 问题;主动回应群众对巩 固拓展脱贫攻坚成果新期 待,解决好接续推进乡村 振兴衔接问题;主动回应

群众对政府服务改革新期 待,解决好便民服务"最后一公里"问题;主动回应群众对提 升治理能力新期待,解决好基层治理重点难点问题。四要加 强组织领导,确保作风建设和为群众办实事常态长效。落实

市长李洪慈主持会议并就贯彻落实会议精神强调,要 提高政治站位,压实主体责任;要推动作风转变,抓实重点 工作;要树牢为民情怀,办好为民实事。

责任,领导带头示范。传导压力,强化督查考核。加强宣传,

会议观看了相关视频。

市级领导,市中级人民法院院长、市人民检察院检察 长、市政府秘书长等出席会议。

### 市六届人大常委会第三十九次会议围绕 "市级养老服务体系建设情况"开展专题询问预告消息

为依法行使监督职权,进一步增强监督实效,市六届 人大常委会第三十九次会议将围绕"市级养老服务体系 建设情况"开展专题询问,具体事宜如下:

一、询问时间 9月6日下午2:00 二、询问的主要内容 市级养老服务体系建设情况

三、询问主体

市人大常委会组成人员 四、询问对象 市政府及相关部门 五、关注方式

白城广播电视台"爱看白城"微信公众号对会议进 行现场网络直播。

欢迎全市各级人大代表和社会各界关注"爱看白 城"公众号,点击"爱看直播"进行收看。

#### 中央第一生态环境保护督察组 向白城市交办第七批群众信访举报案件8件

2021年9月2日,我市接到中央第一生态环境保护 督察组交办的第七批群众信访举报案件8件,来电5件、 13个。其中大气类6个,占46.16%;噪声类5个,占 来信3件。其中,洮北区3件、镇赉县3件、工业园区2件、 38.46%,生态类1个占7.69%;扬尘类1个,占7.69%。 经开区2件(2个案件同时涉及洮北区和工业园区)。

本批交办的信访案件中,涉及各类生态环境问题 当日,上述信访案件已全部转办各地。

#### 中央生态环境保护督察在吉林

#### 中央生态环境保护督察在吉林

督察进驻日期:2021年8月26日—9月26日 专门值班电话:0431-83112369 专门邮政信箱:长春市A065号邮政专用信箱,邮编130051 督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00



金秋九月,我市水稻逐渐进入成熟期,各地稻农抢抓有利时机开镰收割。据了解,水稻按播种早晚和品种不同,收割时间将持续一个月左 右。图为洮南市福顺镇水稻田里收割机往来穿梭。 本报记者李晓明摄

## 白城市"99公益日"慈善爱心网络捐赠倡议书

乐善好施、扶贫帮困是中华民族的传统 美德,是我们始终倡导的社会风尚。体现了人

各党政机关、企事业单位、社会团体及社会各 界,也是社会文明进步的重要标志。慈善在扶 贫济困、维护稳定、促进社会公平正义中发挥 了重要作用。

如今,互联网募捐已经成为新的慈善捐赠 类社会高尚的品质、美好的情感和无私的境 方式。"腾讯公益"是经国家民政部批准的首批

互联网募捐平台之一,"99公益日"是由腾讯公 益联合上万家公益慈善组织、知名企业、明星 名人、爱心媒体共同发起的一年一度的全民公 益活动。活动旨在发动数亿热爱公益的网民, 通过互联网手段,以轻量便捷的方式进行小额 现金捐赠,汇集慈善资源,发展慈善事业。活动 时间在每年的9月7日至9日三天时间,今年活 动从9月7日上午10点开始至9日24点结束。 募捐金额1元起捐,额度不限。

白城市慈善总会在腾讯公益网络平台上 线了"慈善医疗救助"项目、"慈善爱心助学"项 目和"慈善助力乡村振兴"项目。(下转四版)